
配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

41 294 202 68.7% 200 99.0% 自由記述・主な質問について

相原小

2024/2/７～2024/2/18

1 ①学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている 67 101 3 4 27 202

2 ②学校は地域と一体となって子どもたちを育んでいる。 58 116 8 6 14 202

3 ③学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。 70 96 19 3 14 202

4
④学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公開
している。

123 70 3 3 3 202

5
①お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いてきて
いる。

58 109 21 9 5 202

6 ②お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 46 86 46 22 2 202

7 ③お子様は、学校で すすんで読書をしている。 40 51 36 47 28 202

8 ④お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 40 75 40 16 31 202

9 ⑤お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用している。 64 88 20 18 12 202

10
①学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切に
している。

52 88 19 8 35 202

11 ②お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。 46 124 25 4 3 202

12 ③お子様は、あいさつをきちんとしている。 56 114 20 5 7 202

13
④お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身に付い
ている。

50 124 13 5 10 202

14
⑤お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどによるネットマ
ナーが身に付いている。

20 105 45 13 19 202

15
①お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に
積極的に取り組んでいる。

72 66 44 20 0 202

16
②お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付
いている。

47 103 42 6 4 202
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①学校は、堺中学校と連携して教育活動に取り組んでいる。 7 33 31 19 112 202
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と ①学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 42 106 15 10 29 202

この他にご不明な点があれば学校までご連絡ください。
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≪ご意見≫
・時々廊下に展示されている図工の作品を見ますが、素敵な作品が多くて感心し
ます。図工が得意な子もそうでない子も、うまく個性が出せるような内容のものが
多くて素晴らしいです。子ども自身も図工の時間をいつも楽しみにしています。
・高学年では生徒達の自主性を重んじて子供達の意見を聞いて取り入れてくれ
ているように思う。
・毎日お忙しい中連絡ノートを記入してくださることに感謝しています。学校生活
では子供の気持ちを尊重しながら指導してくださっていると思います。
・授業の取り組みも、工夫されていて、毎日楽しく通う事が出来ました。
困った事も、その都度対応してくださってたすかります。いつもおそくまでお仕事
お疲れ様です。ありがとうございます。
・給食が美味しい！とよく言っています。同じメニューを作って欲しいと言われHP
に給食の写真が載ってるかチェックしたりします。
・授業中や休み時間も先生と楽しく過ごしているようで何が嫌だとか言う話は聞
かないため安心しております。
・先日嫌なことがあったときも、親にはなかなか言えなかったみたいですが、先生
には次の日に相談したと言っていたので近い距離に先生がいてくれるのだと感じ
ました。いつもありがとうございます。
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【堺中学校・保育園・幼稚園との連携について】
　今年度は中学校の制服採寸と学校公開日が重なってしまい申し訳ありません
でした。堺中学校や近隣の幼稚園・保育園との行事の調整を行い、できるだけ重
ならないように努めて参ります。
【運動会・体育的行事について】。
　来年度の運動会は6月8日（土）に開催を予定していますが、暑さが心配です。
そのため、1日の開催は行いません。
　また学習指導要領も変わり、行事の精選と学習内容とのつながりを見直した
ところ、各学年で、体育の学習の発表の場として、運動会を体育的行事と位置付
けています。
　来年度の運動会には、大玉送りや複数学年での競技や発表などを検討してい
ます。多くの児童がふれあい、運動に親しみ、楽しめることは学習として大切なこ
となので、実現できるように努めます。
【感染症などの情報共有について】
　感染症の流行や学級・学年閉鎖に関する情報は適宜お伝えしていきます。今
年度は学級閉鎖の情報を当該学級だけお伝えしたので、学校全体にお伝えでき
るようにしていきます。
【マナーの指導や集団で学ぶ学習について】
　道徳の授業を中心に善悪の判断やマナーなどについて話し合い、学習させて
いきます。
　また特別活動などを中心に、子供たちが自分たちで話し合い、合意形成をし
て、様々な活動を実現できる指導をしてまいります。
【宿題について】
　宿題は学習内容の定着を図ることや子供たちの学習へ向かう姿勢を養うこと、
家庭で学習する習慣作りなど様々な目的があります。発達段階や個別の課題に
よってそれぞれの担任から宿題を出しています。
【chromebookについて】
　chromebookは学校で学習のために使うように指導をしていきます。ご家庭でも
同じようにご指導いただけると更にクロームブックの使い方について理解が深ま
ります。ご理解とご協力お願いします。
　町田市では算数のドリルなどの代わりにパソコンでの学習ができるようになって
います。
　また、紙での学習と異なり、パソコンの方が繰り返し学習しやすいという長所も
あります。来年度はキュビナというソフトに変更します。子供たちの感想から改善
していけるようにします。
　１年生はchromebookを持ち帰るのは重いので、基本的には持ち帰らせないよう
にします。２年生以上は基本的に毎日持ち帰ることになります。
　お子様が利用法が分からないときは、担任にお伝えください。学校で改めて指
導をします。
【担任の不足について】
　担任が不足していることは町田市教育委員会や東京都教育委員会へも働きか
けていき、人員を充実させていけるように努めて参ります。
【英語の指導について】
　英語や外国語の時間は、基本的に担任が英語の授業をします。毎週１回は
ALTと一緒に授業をします。今年度まではMEPSの先生がいましたが、来年度は
いないので、担任とALTになります。
【学校保護者間連絡アプリ（テトル）について】
　学校保護者間連絡アプリ（テトル）を導入しました。保護者の皆様からのコメント
も入力できるようにしてほしいという要望を、運営会社に伝えています。アプリの
改善によってコメントができるようになることを期待していますが、現状は、コメント
ができないので、連絡帳などでご連絡ください。
【PTA活動について】
　PTAの在り方については、PTA本部の皆様と話し合い、運営について改善を進
めて参ります。是非PTA活動へのご意見はPTA本部にお伝えください。
PTAの運営に関することは、PTA総会で是非ご提案ください。
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保護者向けアンケート集計結果グラフ

１そう思う ２どちらかといえば

そう思う

３どちらかといえば

そう思わない

４そう思わない 5 わからない

無回答、その他


